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Respondents who are likely to be suspicious towards those of a particular 
religion, after an attack by terrorists claiming to be of that religion

Respondents from various religions who are quite or very likely to speak 
to people of other religions to clarify that the terrorist does not 
represent their own community 

In the event of a terror attack...

Muslims
Buddhists
Christians
Hindus

       48%
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35%
   40%

Buddhists
Christians
Muslims
Hindus
No religion

Respondents from various religions who are quite or very likely to help 
people of other religions who have been affected by the terror attack 
carried out by a terrorist from the same religion as theirs

Buddhists
Christians
Muslims
Hindus
No religion

Respondents who would let others know that they do not associate 
people of that particular religion with terror attacks 

Non-Muslims, when the attack
was by a foreign Muslim group
Non-Buddhists, when the attack 
was by a foreign Buddhist group
Non-Christians, when the attack 
was by a foreign Christian group
Non-Hindus, when the attack 
was by a foreign Hindu group

Respondents who would join a campaign or event that recognises that 
people of that particular religion are not the cause of the attack 

Non-Muslims, when the attack 
was by a foreign Muslim group
Non-Buddhists, when the attack 
was by a foreign Buddhist group
Non-Christians, when the attack 
was by a foreign Christian group
Non-Hindus, when the attack 
was by a foreign Hindu group
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